

## Дмитрий Богданов о "Никитинских встречах" 24 ноября 2012 г.



Никитинские встречи 24 ноября прошли весьма удачно, невзирая на то, что накануне грипп свалил некоторых ключевых участников.

Выручили друзья и родственники. Но в первую очередь – зрители, которые с первых же аккордов запели всеми любимые песни Сергея Яковлевича, и мне оставалось только скромно в уголке играть на гитаре.

Затем к сцене подтянулись мои внуки. Соня Соколовская спела соло, а лауреат конкурсов молодых пианистов Артемий Соколовский сыграл двухголосую инвенцию Баха C-dig и собственное сочинение "Вальс для Сонечки". Их мама (и по совместительству моя дочь) не сдержала чувств и сама со страстью спела "Песенку мамы" из Мэри Поппинс, заменив на этом номере приболевшую Лиду Чебоксарову.

Замечательный музыкант Вовка Кожекин прочел искрометную лекцию об истории губной гармошки с потрясающими музыкальными иллюстрациями. Особенно за душу

брали пьесы, исполненные на минорной гармошке – "Черный ворон" и музыка Нино Ротты из "Ромео и Джульетты".

Во второй части встречи выступил ансамбль авторской песни "Парусник" из ДК "Смена". Ребята пели классические взрослые авторские песни.

Затем отец и сын Васильевы (Георгий и Яков) выступили сразу в нескольких амплуа. Лауреат фестивалей молодых джазовых исполнителей Яша сыграл на рояле импровизацию на тему Джимми Мак-Хью "На солнечной стороне улицы". Папа Георгий аккомпанировал ему на кахоне. Затем кахон перешел в руки Якова. И уже под гитару и кахон они стали петь фиксипелки (прелестные детские песенки, которые Георгий сейчас сочиняет для своего мульт-проекта Фиксики). Отсутствие (по уважительной причине) главного укулелиста страны Евгения Быкова было компенсировано игрой Якова на этом замечательном инструменте. Самые новые фиксипелки были исполнены под аккомпанемент гитары и укулеле. Меня научили петь партию Сени (Яшиного старшего брата, который теперь учится в Америке). Так я на время стал участником семейного ансамбля Васильевых.

Завершилось все исполнением двух бесконечных песен: куплеты к известной песенке Виктора Берковского про Пегги участники Никитинских встреч издавна сочиняли тоннами. И вот теперь появилась новая бесконечная песня Георгия Васильева про рюкзак:

Идешь гулять по лесу - рюкзак с собой бери,  
Рюкзак с собой бери, рюкзак с собой бери, рюкзак с собой бери!  
Там гриб любого веса поместится внутри!  
Поместится, поместится, поместится внутри! Припев: Без рюкзака, без рюкзака дорогой  
просто пропадешь,  
А с рюкзаком, а с рюкзаком ты далеко пойдешь! Собрался на рыбалку - рюкзак с собой  
бери  
Там мокрая русалка поместится внутри! Припев  
...

Итак, теперь можно включать народное творчество по схеме:

Когда идешь куда-то... - рюкзак с собой бери  
Там что-то и тогда-то... поместится внутри

Под самый финал все дети дошкольного возраста были уже на сцене и плясали "Амазонку".

[Следующая встреча – 15 декабря](#) (ВНИМАНИЕ!) в 12:00.

[\*\*Фоторепортаж "Никитинские встречи 24 ноября 2012 г."\*\*](#)  
[\*\*Петра Колчина\*\*](#)